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Pěna Mitas dává juniorským offroadovým jezdcům  
vyšší výkon 

• Pěna Mitas nyní ve dvou nejoblíbenějších velikostech pro juniorské jezdce  
• Juniorské velikosti 70/100-19 a 90/100-16 doplňují řadu 18–21 palců 
• Kompletní řada Mitas Mousse zahrnuje několik velikostí 16 až 21 palců pro motokros, 

enduro a rallye. 
 

Společnost Mitas rozšiřuje svou nabídku pěnových výplní o juniorské velikosti, aby tak lépe 

podpořila mladé závodníky na cestě do vyšších závodních tříd. 

Gustavo Pinto Teixeira, viceprezident divize pneumatik pro jednostopá a speciální vozidla 

Yokohama TWS, vysvětluje: „Přidání dvou nejoblíbenějších juniorských velikostí do naší stávající 

řady pěnových výplní vyvolalo velké nadšení. Tímto přírůstkem vytváříme pevný základ pro rozvoj 

mladých talentovaných závodníků.“ 

Vývoj juniorské řady vycházel ze stávající pěnové řady a byl podpořen juniorskými jezdci, kteří 

se účastnili různých evropských a národních šampionátů. Pěnová výplň juniorské řady je k 

dispozici ve standardní verzi a zahrnuje dva nejoblíbenější rozměry, 70/100-19 vpředu a 90/100-

16 vzadu.   

Kromě juniorských velikostí zahrnuje řada pěnových výplní od společnosti Mitas také větší 

velikosti pěnových výplní pro motokros, enduro a rallye, které jsou k dispozici v několika 

velikostech od 18 do 21 palců a ve čtyřech různých verzích: Standard pro motokros a enduro, 

Soft pro technické enduro, Extreme pro extrémní enduro a Rally pro různé typy závodů rallye. 

Další informace o řadě pěnových výplní společnosti Mitas naleznete na adrese https://www.mitas-

moto.com/cs-cz/produkty/duse-a-penove-vyplne/penova-vypln  

 

Mitas, part of Yokohama TWS, is the tire brand for customers across Agricultural, Material Handling, 
Construction and Two-Wheeler markets with a decades-long tradition.  
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Mitas offers smart and reliable products to support the everyday challenges of those who work in these 
businesses and explore new trails on two-wheels. 
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